

全省将组建综合应急救援队

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 发生危险化学品泄漏事故、道路交通事故、地震及其次生灾害、建筑坍塌事故、重大安全生产事故等紧急事件,将会有消防队员参与应急救援。

昨日从省政府传出消息,我省将依托公安消防部队建设省、市、县三级综合应急救援队伍,及时开展各类灾害事故的应急救援处置工作。

综合应急救援队将会积极参加以抢救人员生命为主的危险化学品泄漏事故、道路交通事故、地震及其次生灾害、建筑坍塌事故、重大安全生产事故、爆炸和群体性事件的救援工作,还需要协助有关专业队伍做好水旱灾害、气象灾害、地质灾害、森林火灾等自然灾害,以及矿山事故、水上事故、重大环境污染等突发事件的抢险救援工作。

一季度全市地区生产总值增长16.5%

□晚报记者 孙娟 实习生 刘李

本报讯 昨日,记者从市政府了解到,初步预计,一季度全市地区生产总值完成795亿元,同比增长16.5%左右,较上年同期提高12.1个百分点。主要受重工业较快增长的拉动,全市规模以上工业完成增加值337.3亿元,同比增长28.3%左右,较上年同期提高33.3个百分点。

今年以来,全市紧紧围绕跨越式发展十大工程这一重要抓手和“一二三四五”的工作思路,把“保增长、保态势”作为首要任务,全市经济运行延续了去年四季度以来较快回升的态势,一季度实现了良好开局。

领导干部须报告本人婚姻变化及配偶和子女移民、本人收入、家庭房产和投资等事项

中央拟加强管理“裸官”

据新华社电 中共中央政治局23日召开会议,审议关于领导干部报告个人有关事项的规定和关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的暂行规定。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,关于领导干部报告个人有关事项的规定,在以往有关规定的规定的基础上,进一步完善了领导干部报告个人有关事项制度,明确规定领导干部必须报告本人婚姻变化及配偶和子女移居国(境)外、从业等事项,本人有关收入事项,本人及配偶和共同生活的子女房产、投资等事项,细化了报告程序,使领导干部报告个人有关事项制度更加全面、更具有针对性。各级领导干部要如实报告有关事项,接受党组织监督。各级党组织要按照规定加强对

领导干部的管理和监督。

会议认为,关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的暂行规定,使这一管理工作更加制度化、规范化,对维护国家利益、依纪依法加强对国家工作人员管理具有重要作用。各级党组织要加强对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员的管理,同时必须保障他们的合法权益、保护他们的工作积极性。

会议强调,关于领导干部报告个人有关事项的规定和关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的暂行规定,是贯彻落实党的十七大和十七届四中全会精神、推进惩治和预防腐败体系建设的重要体现,是反腐倡廉建设积极适应新形势新任务要求、促进

领导干部和国家工作人员廉洁自律、回应社会关切的重要举措和制度创新。这两项法规制度坚持党要管党、从严治党的方针,既加强对领导干部和国家工作人员的教育、管理、监督,又注重对领导干部和国家工作人员合法权益的保护。它们的贯彻实施,对健全党内监督制度、加强领导班子和干部队伍建设、加强反腐倡廉制度建设具有十分重要的意义。

会议要求,各级党组织要充分认识制定施行这两项法规制度的重要意义,把学习贯彻落实这两项法规制度作为加强反腐倡廉建设的重要任务列入议事日程,认真组织实施。各级纪委和有关部门要协助党委抓好任务分解,保证制度得到贯彻落实。

会议还研究了其他事项。

我国将建立工资支付监控制度

适时提高最低工资标准

据新华社电 人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基23日在新闻发布会上谈到劳动关系和权益保障下一步工作安排时表示,将建立工资支付监控制度,进一步扩大工资保证金制度的实施范围。

尹成基表示,人力资源和社会保障部将指

导各地根据经济发展情况、居民消费价格指数变化等因素,适时提高最低工资标准。

目前,山西、上海、江苏、浙江、福建、广东、天津等7省(市)已经调高了当地的最低工资标准,其中月最低工资标准最高档平均幅度达到17%左右。

另据介绍,截至去年底,我国五项社保基金

均有结余。其中,养老保险基金结余1.23万亿元,比上年增长2441亿元;医疗保险基金结余4129亿元,比上年增长760亿元;失业保险基金结余1514亿元,比上年增长204亿元;工伤保险基金结余404亿元,比上年增长69亿元;生育保险基金结余210亿元,比上年增长42亿元。

美的推出首款净饮机 净水饮水二合一 家庭饮水新选择

集净水、饮水功能于一体的全球首款产品——美的多功能净饮机横空出世。4月15日,美的多功能净饮机“全球首创·净饮合一”新品发布会在上海新地标——环球金融中心隆重举行,以高调姿态在世博会上亮相。美的多功能净饮机的推出,将净水、饮水功能合二为一,满足了家庭饮水多重需求,是家庭饮水方式的重大变革。

据美的生活电器总裁甄少强介绍,我们一直关注消费者的需求和烦恼,这次,首创性推出了净饮合一的净饮机。甄总还透露,2010年,美的将建立占地500亩,水家电产能在1000万台的水家电工业园,在净饮机推广方面,计划在未来3年投入3亿作为净饮机产品的市场推广费用。

中国疾病预防控制中心环境所主任李亚栋在会上指出了“漂白粉”污染,据他讲,自来水中的漂白粉会产生致癌物,长期饮用会给健康埋下隐患,因此家庭终端装上净水设备很有必要。李主任认为,美的多功能净饮机是他30

年与水打交道的过程中所看到的最好的一款机器,特别适合我们中国国情,方便、安全、净化彻底。

据美的生活电器总裁甄少强介绍,美的多功能净饮机颠覆了传统的饮水模式,创新地将净水、饮水、制冷、制热功能融为一体,并拥有三大创新技术,最大地满足了消费者便捷、安全、健康的饮水需求。

创新技术一:净水饮水一体化

美的多功能净饮机将沸腾胆技术和电压力净水技术融合在一起,实现随时过滤、制冷、制热,满足家庭饮水多重需求。同时内置原水



池,可以直接添加自来水,让消费者彻底告别笨重的桶装水。一体化设计,结构合理,弥补了传统的水机与水桶联合使用所带来的不便捷性。

创新技术二:全封闭精滤系统

美的特有全封闭精滤系统,跟传统过滤系

统相比较,过滤速度更快、效果更好。该产品采用韩国进口滤芯,经过多层过滤可以将水中的各种微生物、细菌、杂质、重金属及水垢彻底清除,让消费者每时每刻都能实现健康饮水;其内置水泵有效加压至1.5Pa,滤水速度提升了十倍,每分钟可达600ml,消费者可随时畅饮新鲜水,这样的技术使消费者体验到了饮水过程中的安全与放心。

创新技术三:100℃真沸腾

现有传统饮水机,热胆内置,无法真正加热到沸腾状态。美的多功能净饮机,沿用美的独有的沸腾胆技术,真正实现100℃沸腾,并杜绝反复加热。同时外置沸腾胆拆卸方便,水垢易于清洗,更适合家庭饮水使用,有了带有沸腾胆技术的净饮机,健康饮水更加容易。

中国电协会副秘书长陈钢认为,无论从产品功能多元化方面,还是从产品技术整合方面,美的多功能净饮机的推出都大大提升了美的产品的核心竞争力。

刘晓 / 文

全场30元起

名牌服饰清仓特卖

日期: 4月24、25日 时间: 9:00—21:00

地址: 郑州市金水路115号中州皇冠假日酒店四楼二号会议室

凭广告 满300元 可抵现金20元

沃特牵手世界顶级街球队 s·k·y

日前,中国篮球界最吸引眼球的事件,无疑是沃特与世界顶级街球队 SKY 签约,后者8名主力为形象代言莫属。这不是一次简单的品牌代言,在这背后,潜藏着中国篮球品牌的国际化冲动,以及向大众渗透的企图心。而中国篮球品牌如何国际化升级,差异化竞争?一时成为业内热议的话题。

目前中国篮球运动品牌不在少数,但领先且具有代表性的有三:是沃特、安踏和匹克。在定位和营销侧重点上,安踏主要聚焦 CBA,欲将自己打造为 CBA 的第一装备品牌;匹克最早锁定 NBA,是 NBA 中国市场官方第一合作伙伴。而沃特将自己定位成为中国专业街篮的代表,欲把自己打造为中国街篮第一品牌,一个具有国际视野和竞争力的中国篮球品牌。在竞争激烈的篮球运动服饰市场,业内三巨头都锁定了自己的

差异化定位。然而,尽管定位不同,目标却一致:成为国内篮球第一品牌,具有国际化的竞争力。此次沃特签约世界顶级的街球队 SKY 代言,显然将其品牌和文化国际化的进程,推向了一个新高度。据了解,沃特 VOIT 的英文品牌,就是对街头篮球魅力和精髓的最好诠释——在原本不起眼的街头创造价值(Value),在职业篮球以外的领域开放(Open)视野,坚持不懈(Insist)地追逐自己的篮球梦想,用极具创造力的个人表现赢得团队(Team)荣誉,恰如其分地诠释了沃特与街头篮球完美结合所展现出的品牌内涵。

